



Встреча с группой инвалидов и ветеранов, потерявшим способность двигаться - 28 /Sep/ 2011

Сегодня, в последний день недели Священной обороны, в молельне имама Хомейни (ДБМ) состоялась встреча Лидера Исламской революции с группой инвалидов и ветеранов, потерявшим способность двигаться. Встреча вновь всколыхнула в памяти и наполнила атмосферу молельни духом «героизма и доблести, стойкости и самопожертвования, влюблённости и преданности» бойцов Родины к «исламу, имаму и революции».

Его Светлость Аятолла Хаменеи на этой, полной радости жизни и духовной свежести, встрече тесно пообщался с десятками ветеранов, олицетворяющих собой терпение и стойкость, почтил и возвеличил веру и непоколебимость этих героев и их семей.

Затем Лидер Исламской революции, беседуя с доблестными ветеранами и членами их почетных семей, отметил, что возвеличивание ветеранов является возвеличиванием примеров и символов самоотверженности, и добавил: «Оказание уважения и почестей ветеранам наглядно воплощает истинный смысл понятия самопожертвования в сознании общества, и это очень важный момент, поскольку сегодня государство и общество серьезно нуждаются в этом».

Его Светлость сказал, что язык воистину беспомощен и бессилен, чтобы выразить всю полноту величия поступков ветеранов, и добавил: «Пожертвовать всей своей жизнью, «бытием, здоровьем и спокойствием» во имя ислама и революции является весьма полезным говором с Всевышним, радостную весть о которой Аллах сообщил в Священном Коране».

Выражая искреннее уважение и благодарность женам и матерям, отцам, детям и медсестрам ветеранов, Верховный Лидер подчеркнул: «Преданное служение и доброе отношение к дорогим ветеранам является самой большой жертвой и выдающимся джихадом, это служение воздастся огромным вознаграждением Всевышнего».

Лидер Исламской революции отметил, что человек бессилен осознать и выразить словами все величие столь долгого и повседневного терпения семей ветеранов, и подчеркнул, что «всемилостивый Аллах считает каждое мгновение вашего «прекрасного и доброго» отношения и терпения в служении ветеранам, и свой щедрый подарок откладывает в резерв вашей загробной жизни».

Выразив почтение и уважение героям-шехидам, Верховный Лидер заявил: «Весь самопожертвование ветеранов и потеря способности двигаться на 70% тяжелее самого факта смерти, поскольку эти ветераны сталкиваются с каждодневными и постоянными трудностями и страданиями. Их непоколебимая стойкость, набожность и терпение, отчетность этих трудностей перед Богом будет вознаграждена удвоенным и все более увеличивающимся терпением».

В начале этой встречи главнокомандующий Корпуса стражей Исламской революции дивизионный генерал Джафари, указав на проекты Корпуса, касающиеся возвеличивания инвалидов и ветеранов, сказал: «Распространение и пропаганда культа самопожертвования и мученической смерти является приоритетным направлением в культурных программах Корпуса стражей».

Вице-президент страны и президент Фонда шехидов и ветеранов в своем докладе также рассказал о деятельности этого фонда в деле возвеличивания и оказания почестей ветеранам и их семьям.



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir
